NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE 111.02862.1

SALLWUTA KAPTEPA 333.02862.1
i roa i OBbEM ™n
MAPKA 1 MOMETb - gynyvcka | asaratEns . MMKIT L mpyeopa
KIA | Sorento | 2020- | 22d;251 |  AKON |  MOJHbIN
Hyundai i Santa Fe i 2020- 1 2.2d;2.5i;3.51 ! AKMMN ! MONHbIN
Hyundai ! Tucson ! 2021- : 2.0d i AKMNN | MOJHbIN,
Hyundai | Tucson | 2021- | 2.0 ! MK i NEPEAHWN
Hyundai ! Tucson ! 2021- ! 2.0i | AKNM [NONHbBIN, NEPEAHWN
KIA | Sportage ! 2021- 20250 AKIIM \  MOMHbIK
Brynkal*
a/m Hyundai Santa Fe n KIA Sorento: LWanba 8
Bont M6x45

¢ — |/

Brynka2*
LWaib6a 8

Brynka2*
bont M6x45 4

LLlain6a 8
Bont M6x45

MHCTpyKumMa no ycTaHOBKe: CocTaB usgenus:

|
1. OTKpyTUTb BONTBI KPENMEHUS LWTaTHOrO NbibHUKa (A, B, B). HanmeHoBaHune i Kon-Bo MOMEHT 3aTspKKu
2. B Touky kpennexus (A) yctaHoBuTb 6ont M6x50 ¢ wanbon 8 yepes BonT M6x45 ! 2 w. 9.8 Hm
BTYIKy 1" MM. BonT M6x501 3 . 9.8 Hm
3. YcTaHOBUTb 3alLMTY Ha TOYKY KpenneHus (A). WaiGa 8' 5w

4. YcTtaHoBUTL B TOYKM kpennenus (B) 6ontel M6x45 c wanbon 8 yepes

BTYNKU2* MM. I
5. YcTaHoBUTb B TOUKY KpenneHus (B) 6onT M6x45 c waribon 8 yepes ggﬁi: ;g mm i g ﬂ;

*
BTYNKW1* MM. Brynka 25 Mm1 3 WT.
6. 3aTsaHyTb BCe 60MNTbI C HEOOXOANMBIM YCUIMEM. i

Zawmta: 1w

*Ecnu 3awmTa yctaHaBnuBaetcs Ha a/M Hyundai Santa Fe, To:
- Brynka1l = BTynka 15 mm;

- Brynka2 = Brynka 25 mm.

Ecnu 3awura yctaHaBnmBaetcs Ha a/m KIA Sorento, To

- Brynka1 = 25 mwm;

- Brynka2 = 20 Mm.

Mpon3BoanTENb BNpPaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLMUTHI.
TexHnueckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43 Ctp. 1u32



1
Прямоугольник


NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE 111.02862.1

SALLWUTA KAPTEPA 333.02862.1
i roa i OBbEM ™n
MAPKA 1 MOMETb - gynyvcka | asaratEns . MMKIT L mpyeopa
KIA | Sorento | 2020- | 22d;251 |  AKON |  MOJHbIN
Hyundai i Santa Fe i 2020- 1 2.2d;2.5i;3.51 ! AKMMN ! MONHbIN
Hyundai ! Tucson ! 2021- : 2.0d i AKMNN | MOJHbIN,
Hyundai | Tucson | 2021- | 2.0 ! MK i NEPEAHWN
Hyundai ! Tucson ! 2021- ! 2.0i i AKIM 'MOJIHbIN, MEPEAHWN
KIA | Sportage ! 2021- 20250 AKIIM \  MOMHbIK
a/m Hyundai Tucson u KIA Sportage: TyKa 25 MM
LLlainba 8
BonT M6x50

Brynka 15 mm
LWaib6a 8

bont M6x45 BTynKa 15 ™

LLlaib6a 8
Bont M6x45

WHCTpyKuMs no ycTaHOBKe:

1. OTKpyTUTb BONTHI KPENNEHNS WITATHOTO MbinbHUKa (A, B).

2. 3akpenuTb 3aluTy B TOYKax kpenneHus (A), npu nomoLum 6ontos
M6x50 c warnbon 8 yepes BTyrnKy 25 MM.

3. 3akpenuTb 3awWwuTy B TOYKax kpennenus (B), npu nomowym 6ontos
M6x45 c warbon 8 yepes BTYnky 15 Mm.

4. 3aTsHyTb Bce 60NTbl C HEOBGXOAMMBIM YCUINEM.

Mpon3BoanTENb BNpPaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLMUTHI.
TexHnueckas noaaepxxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43 Ctp.2u3 2



1
Прямоугольник


	Страница 3
	Страница 4

